
1. 다음 보기 중 다각형인 것의 개수는?

㉠ 정사각형 ㉡ 정사면체 ㉢ 원기둥

㉣ 구각형 ㉤ 정삼각형 ㉥ 십각형

㉦ 구 ㉧ 칠각형

보기

① 3 개 ② 4 개 ③ 5 개 ④ 6 개 ⑤ 7 개



2. 육각형의 내각의 크기의 합을 구하여라.

답: °



3. 다음 그림과 같은 두 직각삼각형 ABC, DEF 가 합동임을 증명하는
과정이다. (1) ∼ (5) 안에 알맞은 것을 보기에서 찾아라.

증명)
△ABC 와 △DEF 에서
∠C = (1) = (2) , AB = (3) , BC = (4)
∴ △ABC ≡ △DEF ( (5) 합동)

㉠ ∠F ㉡ DE ㉢ DF

㉣ EF ㉤ SAS ㉥ RHS

㉦ RHA ㉧ 90
◦

㉨ 45
◦

보기

답:

답:

답:

답:

답:



4. 다음 그림의 □ABCD가 평행사변형이 되기
위한 조건으로 옳은 것을 보기에서 모두 골
라라.

㉠ ∠A = 130 °, ∠B = 50 °, ∠C = 130 °

㉡ AB // DC, AD // BC

㉢ AD // BC, AB = AD = 7 cm

㉣ ∠A = 70 °, ∠B = 110 °, ∠D = 70 °

㉤ AO = CO, BO = DO
(단, O는 두 대각선의 교점이다.)

보기

답:

답:

답:



5. 다음평행사변형 ABCD 에서 △OBC 의넓이가 20 cm2 일때, □ABCD
의 넓이를 구하여라.

답: cm2



6. 다음 그림에서 △ABC = 60 cm2 일 때,
△AGC 의 넓이를 구하여라. (단, 점 G 는
삼각형의 무게중심)

답: cm2



7. 한 모서리의 길이가 24cm 인 정사면체의 부피를 구하여라.

답: cm3



8. 다음 그림과 같이 원 O 가 △ABC 에
내접하고, 선분 PO , 선분 QO 의 길
이가 서로 같을 때, 삼각형 ABC 는

삼각형이다. 안에들
어갈 말로 적절한 것을 고르면?

① 둔각 ② 직각 ③ 이등변

④ 직각이등변 ⑤ 정



9. 다음 그림에서 두 점 E, F 은 두 원의 교점이다. 다음 설명 중 옳지
않은 것은 ?

① ∠FAB = ∠FEC ② ∠FDC = ∠FEB

③ ∠AFE + ∠ECD = 180 ° ④ AB // CD

⑤ ∠FEC + ∠FDC = 180 °



10. 꼭짓점의 개수가 9 인 각뿔의 면의 개수를 x, 모서리의 개수를 y 라 할
때, x, y 값은?

① x = 9, y = 9 ② x = 9, y = 16

③ x = 18, y = 18 ④ x = 9, y = 12

⑤ x = 12, y = 24



11. 다음 중 팔각뿔대에 대한 설명으로 옳은 것은?

① 옆면은 모두 직사각형이다.

② 꼭짓점의 개수는 12 개이다.

③ 두 밑면은 합동이다.

④ 모서리의 개수는 24 개이다.

⑤ 면의 개수는 11 개이다.



12. 다음 삼각형 중에서 서로 닮은 삼각형은?

① ㉠, ㉡ ② ㉡, ㉤ ③ ㉡, ㉤, ㉥

④ ㉡, ㉢, ㉤, ㉥ ⑤ ㉡, ㉥



13. 다음 그림에서 점 G 가 △ABC 의 무게중심일 때, 다음 중 옳지 않은
것은?

① AG = 2GD ② AG = BG = CG

③ △AGE = △CEG ④ △AGC = △BCG

⑤ △ABC = 6△AGE



14. 다음 그림에서 두 직각삼각형 ABC 와 CDE 는 합동이고, 세 점
B, C, D 는 일직선 위에 있다.AB = 5 cm, DE = 9 cm 일 때, △ACE
의 넓이는?

① 49 ② 50 ③ 51 ④ 52 ⑤ 53



15. 2 cos 30° × tan 45° × cos 60° + 1의 값은?

①
2 +
√
2

2
②

2 +
√
3

2
③

2 +
√
3

3

④
2 + 2

√
3

3
⑤

2 + 3
√
3

3



16. 다음 그림과 같이 직각삼각형에서 x 의 길
이를 구하는 식은?

① x =
10

cos 35◦

② x = 10 tan 35◦

③ x =
10

sin 35◦

④ x = 10 sin 35◦

⑤ x = 10 cos 35◦



17. 다음 그림에서 x 의 값은?

① 2.5 cm ② 3 cm ③ 3.5 cm

④ 4 cm ⑤ 4.5 cm



18. 다음 그림에서 ∠x 의 크기를 구하여라.

답: °



19. 겉넓이가 96 cm2 인 정육면체의 부피를 구하여라.

답: cm3



20. 다음 그림에서 점 I는 △ABC의 내심일 때, ∠x의 크기는?

① 110 ° ② 115 ° ③ 120 ° ④ 125 ° ⑤ 130 °



21. 다음 그림은 AD // BC 인 사다리꼴이다. △ACD = 36cm2, △ABO =

20cm2 일 때, △AOD 의 넓이를 구하여라.

답: cm2



22. 다음그림에서 ∠BAC = 90 °, ∠ADC = 90 °
일 때, x 의 값은?

① 2 cm ② 6 cm ③ 7 cm

④ 8 cm ⑤ 9 cm



23. 다음 그림의 △ABC 에서 AB = 7cm, BC = 8cm, CA = 9cm 일 때,
△ABC 의 넓이를 구하여라.

답: cm2



24. 다음 그림과 같은 △ABC 에서
AB = 6cm, ∠A = 30°, ∠B = 45°
일 때, △ABC 의 높이 h 를 구하여
라.

① 2
Ä√

2 − 1
ä

② 2
Ä√

3 − 1
ä

③ 3
Ä√

2 − 1
ä

④ 3
Ä√

3 − 1
ä

⑤ 3
Ä√

6 − 1
ä



25. 다음 그림의 원 O 에서 AB⊥OC 이고, AB = 16cm, OM = 6cm 일
때, BC 의 길이는?

① 4
√
5cm ② 4

√
14cm ③ 8

√
3cm

④ 8
√
5cm ⑤ 9

√
3cm


